

20 Μαρτίου 2015

Ο γνωστός Πολιτικός Επιστήμων - Συγγραφέας κ. Κωνσταντίνος Χολέβας στην Χριστιανική Στέγη Πατρών

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Ο γνωστός πολιτικός Επιστήμων - Συγγραφέας

κ. Κωνσταντίνος Χολέβας στην Πάτρα

Το προσεχές **Σάββατο 21 Μαρτίου 2015** θα βρίσκεται στην πόλη μας ο γνωστός πολιτικός Επιστήμων - Συγγραφέας κ. Κωνσταντίνος Χολέβας. Ο κ. Χολέβας θα μιλήσει με αφορμή την Εθνική Εορτή της 25^{ης} Μαρτίου 1821, με θέμα **«Το Ελληνορθόδοξο 1821 και η πνευματική του προετοιμασία»** Η εκδήλωση θα γίνει στην αίθουσα της **Χριστιανικής Στέγης Πατρών και ώρα 7:00 το απόγευμα** στην οδό Παντανάσσης 61 με είσοδο ελεύθερη.

Ο κ. Κωνσταντίνος Χολέβας γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη το 1957. Σπούδασε Δημόσιο Δίκαιο και Πολιτικές επιστήμες στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι αρχισυντάκτης του Περιοδικού ΕΚΚΛΗΣΙΑ, επισήμου Δελτίου της Εκκλησίας της Ελλάδος. Είναι συνεργάτης πολλών εφημερίδων και περιοδικών και ειδικεύεται στα Εθνικά και Ιστορικά θέματα καθώς και στην ανάδειξη και τεκμηρίωση της Ελληνορθόδοξου Παραδόσεως. Από το 1991 έως το 1999 ήταν τακτικός αρθρογράφος του περιοδικού ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ. Σήμερα αρθρογραφεί στην ημερησία εφημερίδα ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, στα περιοδικά ΠΕΙΡΑΪΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ, ΑΜΥΝΑ ΚΑΙ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑ, στο ηλεκτρονικό περιοδικό ANTIBARO καθώς και σε πολλά άλλα έντυπα. Από τον Φεβρουάριο του 1989 είναι τακτικός συνεργάτης του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Εκκλησίας της Ελλάδος και του Ραδιοσταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς. Είναι επίσης μέλος της Ειδικής Συνοδικής επιτροπής Πολιτιστικής Ταυτότητος της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Τα κυριότερα βιβλία πού έχει συγγράψει είναι:

«Γιά μιά Δυναμική Έξωτερική Πολιτική» , 1994, για το οποίο βραβεύθηκε από την Ελληνική Εταιρία Χριστιανικών Γραμμάτων.

«Ελληνισμού Ενόρασις» , Α΄ Έκδοση 1997, Β΄ Έκδοση 1998

«Η Εθνική μας ταυτότητα στην εποχή της παγκοσμιοποιήσεως», 2001

«Εκκλησία και Ελληνική Διάρκεια» , 2002, Βραβείο Δοκιμίου εις μνήμην Παναγιώτη Φωτέα.

«Η Ελληνορθόδοξη Παιδεία στόν 21ο αιώνα» (2007).

«Στην Ευρώπη ως Έλληνες» (2010).